

地面车满为患 车库大门紧锁

万福家园这是要闹哪样?

记者 李尚辉 文/图

“地下车库一直没有启用,小区绿化带、人行道上全被车辆占满,小区几乎成了停车场。”近日,省城瑶海区万福家园小区的业主向本报投诉道。

现状:地下停车场大门紧锁

8月25日下午,记者来到万福家园小区。进入小区便可见并不宽敞的人行道上停了一排车,草坪上也停满了车,有的车辆见缝插针,甚至“爬”上路牙停到花坛里。

该小区地下车库位于几栋高层地下。记者现场发现,车库卷闸门紧闭,出口处被一辆货车堵住。“这么大一个地下车库荒废着,很浪费。”对地下车库被封闭,业主们都不理解。

业主:小区地面成了停车场

“现在还好一些,到晚上,路上、草坪上、花坛里到处都是车,乱糟糟,很拥挤,有时为了争抢车位,车主之间经常发生冲



草坪成了停车场

突。”一业主向记者介绍道。

现场一位业主王先生告诉记者,地下车库不开放,致使小区内数百辆车停在地面上,隐患重重。王先生说,业主多次找物业反映,但一直没能解决问题。

物业:是开发商不同意开放

随后,记者找到了小区物业处工作人

员,该工作人员面对记者采访,一脸无奈。“车库关闭是之前的物业遗留下来的问题。我们是后进来的,虽然多次找开发商协商,但开发商不同意启用地下车库,我们能有什么办法?只能希望业主能够理解,我们会继续和开发商商量。”该工作人员说。

开发商不愿开放地下车库,是因产权问题,还是另有原因?对此,该工作人员表示不清楚。

星报帮忙

一张农行卡,快去拿

星报讯(记者 祁琳)日前,合肥市民宋先生致电本报热线称,自己捡到一张农行卡,希望失主可以看到。

近日,宋先生在登云庭小区附近散步,捡到一张农行卡,“有可能是遗失的,有可能是不要的,虽然可以挂失,但是这种卡片还是不要乱丢比较好。”宋先生已将银行卡送到了飞凤街附近的农行,如果有失主近期遗失了农行卡,可去那里领取。

坐回黑头车,东西丢

星报讯(记者 祁琳)昨日,合肥市民刘先生致电本报反映,8月20日傍晚,在阜阳路乘坐一辆黑头车,前往嘉山路与凤台路交口,下车把档案袋忘在了车上,里面全是买房子的材料,户口本、购房合同也在里面。

刘先生不记得车牌号,只记得是一辆黑色的车子,司机操外地口音,年纪大约30岁。亲爱的读者朋友,若你有这方面的线索,欢迎拨打星报热线0551-2620110告诉我们。

未婚生的伢,要抚养

星报讯(记者 宋娟)红梅(化名)与阿昌2007年认识,2009年两人在阿昌老家肥东举行了婚礼,但没有领取结婚证。后女儿出生,阿昌不愿抚养孩子。“他对女儿不管不问,我没有工作,他这样做合理吗?”红梅想为女儿讨要抚养费,但却不知该怎么办。

记者帮红梅咨询了合肥市法律援助中心律师,律师表示,根据婚姻法规定,非婚生子女享有与婚生子女同等权利,任何人不得危害和歧视。不直接抚养非婚生子女的生父或生母,应当负担子女的生活费和教育费,直至子女能独立生活为止。律师建议,红梅可以通过诉讼讨要孩子的抚养费。

救命化疗费,没着落

星报讯(记者 祁琳)“下一次化疗费还不知道在哪里,我真不知道该怎么办。”昨日,星报热线接到来自六安市的邵大姐的求助电话。

邵大姐女儿今年15岁,今年6月18日,被确诊为白血病,“一直在安医二附院治病,现在出院了,医生说半个月以后再住院化疗,可我们实在没有钱了。”邵大姐一边哭一边告诉记者。

为了便于治疗,目前邵大姐带其租住在医院旁边,“希望有好心人能帮帮我女儿。”如果您想伸出援手,欢迎致电星报热线0551-2620110告诉我们。

家长里短

滴水小事,抡棍厮打

星报讯(记者 马冰璐)张先生和胡先生是合肥经开区一小区的邻居,日前,因为晾衣滴水的小事,双方大动干戈。

张先生住在胡先生家楼上,前不久晒衣服时,水滴滴到胡先生家衣服上。胡先生发现立马上门理论,两人随即发生争执,并拿起旁边

的长棍打了起来。得知情况后,辖区社居委进行了调解。两人意识到,为了一件小事,便抡棍厮打,实在不该,随后相互致歉,握手言和。

夜半扰民,倒水解气

星报讯(晶晶 记者 马冰璐)最近,合肥望江西路一小区居民刘女士很恼火,因为每到夜半时分,楼下邻居就响起音乐声,吵得她没法睡觉。

据了解,楼下邻居在夜深时,喜欢把音乐声开得很大,“特别吵,已经持续一段时间了。”刘女士曾上门提醒,但收效甚微。一气之下,她便从楼上倒了楼下邻居一身水。一

看自己被淋成个落汤鸡,楼下邻居也很恼火。

就在双方僵持不下之际,辖区社居委及时介入处理此事,最终双方都意识到自己有过错,各退一步,化干戈为玉帛。

小区停电,到底为啥

星报讯(史文君 记者 马冰璐)日前,合肥习友路一小区居民王先生来电称,入住小区两年,经常停电,一停就是五六个小时,影响正常生活。

王先生说,入住小区短短两年时间,前

后后经历了十几次停电。让他气愤的是,小区停电时,周边小区仍是灯火通明。“停电不仅照明成问题,电梯也没法用,真是麻烦。”

针对王先生反映的情况,小区物业的

下车加油,提包被“牵”

星报讯(记者 张敏)昨日下午13时许,在省城东二环与新安江路交口一加油站,一名车主等待加油期间,发现副驾驶座位上的挎包被人拎走,包内有

2000多元现金。目前,警方已经介入调查此案。

据受害人描述,下车后光顾着加油,副驾驶车窗一直敞开,自己则站在车

尾。“一辆银灰色大众轿车从车边驶过,里面有人伸手进窗拎走了挎包。”受害人发现挎包被盗后,走访加油站获悉此事,之后,该车朝南逃窜。

诚信百大 荣耀江淮

——合肥百大53周年庆典暨诚信宣言·中银联名卡发布仪式

2012年8月25日上午8时30分,合肥百大53周年庆典暨诚信宣言·中银联名卡发布仪式在合肥百货大楼门前广场隆重举行。省市相关部门领导莅临现场见证这一盛事。百货大楼总经理黄智萍首先回顾了百货大楼这53年来的发展历程,勾起了在场观众的回忆与感动。

合肥百大集团已经走过了坚实的53周年,始终将诚信作为立业之本,以“塑百年百大 铸诚信长城”为统领,着力倡导“诚信生、

信生誉、誉生益”的价值理念,取得了社会效益双丰收,受到了社会各界的认可,并先后荣膺“全国文明单位”、“中国商业服务业改革开放30周年功勋企业”等荣誉称号。合肥百大成绩的取得主要得益于品牌信誉和坚持诚信经营的理念,为大力开展商业诚信建设,切实保护消费者合法权益,积极响应国家、省市商务主管部门、物价部门号召,合肥百大联合合肥市2011年十大商场及十大超市向全市商贸流通企业发出倡议,

号召“诚信经营,以德治店”,共同打造合肥市商业诚信经营环境。

上半年,虽然市场形势不佳,但百大集团不断优化品牌结构、紧抓互动营销,通过异业联盟、强强联合,进一步巩固了安徽商业龙头的地位,仅百货大楼单店目前已累计实现销售6.37亿元。合肥百大在保持快速的发展的同时也勇担社会责任,多年来,合肥百大集团始终以高度的社会责任感积极参与各项社会公益活动,在今天这个特殊的日子里,朴实的百大人并非奢华盛宴、大张旗鼓,只是一场质朴而简短的升旗仪式来庆祝这半个世纪一路走来的光辉发展史,将节省下的2万元资金捐助给芜湖百大盲童小学,帮助他们建立盲文爱心图书室,并激励孩子们拼搏向上,

勇敢向前,呼吁社会人士关爱残疾儿童健康成长,未来,合肥百大捐建学校的承诺将坚定地执行下去,延续爱的力量。

在今天这个特殊的日子里,53周年的百大与走过百年的中国银行紧密携手,联合发行中银百大长城IC信用卡,也是百大集团发行的第三张联名卡。“中银百大联名卡”正是撷取了合肥百大商业服务和中国银行金融服务的高端精华,致力打造一款百货类高端信用卡,势必掀起银商合作的新典范。相信合肥百大与中国银行的强强联手,双方优质客户资源、品牌资源、渠道资源和销售资源的多方整合,必将为广大客户提供一个全新的消费文化和用卡体验,也必将为广大客户提供更多元的消费选择。